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上篇

第一单元 　 数 与 式

第 1课时 　实 　 　数

一 、选择题

１ ．（１０深圳）为保护水资源 ，某社区新建了雨水再生水工程 ，再生水利用量达 ５８ ６００立方米／年 ．

这个数据用科学记数法表示为（保留两个有效数字） （ 　 　 ）

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　A ．５８ × １０
３ B ．５ ．８ × １０

４ C ．５ ．９ × １０
４ D ．６ ．０ × １０

４

２ ．在 － ３ ，２ ，
π
２

， － tan ４５° ，０这五个数中 ，无理数的个数是 （ 　 　 ）

A ．２个 　 　 B ．３个 　 　 C ．４个 　 　 D ．５个

３ ． － ｜ － ２｜的相反数是 （ 　 　 ）

A ．２ B ．
１

２
C ． － ２ D ． －

１

２

４ ．给出四个数 ０ ， ２ ， －
１
２

，０ ．３ ，其中最小的是 （ 　 　 ）

A ．０ B ． ２ C ． －
１
２

D ．０ ．３

５ ．比 ３大的实数是 （ 　 　 ）

A ． － ５ B ．０ C ．３ D ． ２

６ ．９的平方根是 （ 　 　 ）

A ． ± ３ B ．３ C ． ± ３ D ． ３

７ ．实数 a、 b在数轴上的位置如图所示 ，则下列各式正确的是 （ 　 　 ）

第 ７题图

A ．a＞ b
B ．a＞ － b
C ．a＜ b
D ． － a＜ － b

二 、填空题

８ ．绝对值为 ３的数是 　 　 　 　 ．

９ ．比较大小 ：２ ２ 　 　 　 　 π ．（填“ ＞ ” 、“ ＜ ”或“ ＝ ”）

１０ ．３ ．１８９ ５精确到百分位的近似值是 　 　 　 ；０ ．５６０ ２００保留三个有效数字为 　 　 　 　 ．

１１ ．
１

４
的算术平方根 　 　 　 　 ，－ ２７的立方根 　 　 　 　 ．

１２ ．化简 ：｜ ２ － ３ ｜＝ 　 　 　 　 ；｜ ２ － １｜＝ 　 　 　 　 ．

１３ ．数轴上表示 － ６的点到原点的距离为 　 　 　 　 ．

１４ ． １１在两个连续整数 x和 y 之间 ，x ＜ １１ ＜ y ，那么 x ＋ y ＝ 　 　 　 　 ．

·１·

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com



三 、解答题

１５ ．计算 ：

（１） － － ３
１

２
；　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （２） － ｜＋ （ － ８）｜ ．

１６ ．将 － （＋ ３） ，１ ，０ ， －１ ．５ ，２
２
３
及它们的相反数在数轴上表示出来 ，并用“ ＜ ”将它们连接起来 ．

１７ ．已知 │ a│ ＝ ３ ，│ b │ ＝ ４ ，且 a ＜ b ，求 a＋ b的值 ．

·２·



第 2课时 　数与数的运算

一 、选择题

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　１ ．下列计算中 ，正确的是 （ 　 　 ）

A ．（ － ２） － （ － ５）＝ － ７ B ．（ － ２）＋ （ － ３）＝ － １

C ．（ － ２） × （ － ３） ＝ ６ D ．（ － １２） ÷ （ － ２）＝ － ６

２ ．下列计算结果正确的是 （ 　 　 ）

A ． ２ ＋ ５ ＝ ７ B ．３ ２ － ２ ＝ ３

C ． ２ × ５ ＝ １０ D ．
２

５
＝ ５ １０

３ ．下列说法错误的是 （ 　 　 ）

A ．一个数同 ０相乘仍得 ０

B ．一个数同 １相乘仍得原数

C ．一个数同 － １相乘得原数的相反数

D ．互为相反数的两数积是 １

４ ．五个有理数的积为负数 ，则五个数中负数的个数是 （ 　 　 ）

A ．５ B ．３ C ．１ D ．１或 ３或 ５

５ ．估算 ３１ － ２的值 （ 　 　 ）

A ．在 １和 ２之间 B ．在 ２和 ３之间 C ．在 ３和 ４之间 D ．在 ４和 ５之间

６ ．已知实数 a在数轴上的位置如图所示 ，则化简｜１ － a｜＋ a２的结果为 （ 　 　 ）

第 ６题图

A ．１

B ． － １

C ．１ － ２ a
D ．２a － １

７ ．现规定一种新的运算“ ※ ” ：“ a※ b＝ ba” ，如 ２ ※ ３ ＝ ３
２
＝ ９ ，则２ ※

１

２
等于 （ 　 　 ）

A ．
１

４
B ．４ C ．１ D ．

３

２

８ ．计算 sin２ ６０° × tan４５° － （－ ３）
２
，结果正确的是 （ 　 　 ）

A ．
９

４
B ． －

９

４
C ．

１１

４
D ． －

１１

４

二 、填空题

９ ．２ × （ － ４） ÷ ３ ＋ ２ ＝ 　 　 　 　 ．

１０ ．计算 ： ２（２ ＋ ２） － ８的结果是 　 　 　 　 ．

１１ ．规定运算 ：（a倡 b） ＝ | a － b | ，其中 a、b是实数 ，则（ ７ 倡 ３）＋ ７ ＝ 　 　 　 　 ．

１２ ．若 a、 b 互为相反数 ，c 的绝对值为 ２ ，m 与 n 互为倒数 ，则
a＋ b
c２ ＋ c２ － ４mn 的值是

　 　 　 　 ．

１３ ．计算 ： ８ ＋ ２（π － ２０１０）
０
－ ４sin４５°＋ （ － １）

３
＝ 　 　 　 　 ．

·３·



１４ ．有一组数 ：１ ，２ ，５ ，１０ ，１７ ，２６ ，⋯ ，请观察这组数的构成规律 ，用你发现的规律确定第 ８个数

为 　 　 　 　 ．

三 、解答题

１５ ．计算 ：

（１） （ ３）
２
－ （ － ３）＋ ２

０
；　 　 　 　 　 （２） （ － ３）

２
＋

１

２

２

－
１

４
（１ － ３）

０
．

１６ ．计算 ：

（１） （π － １）
０
＋ （ －

１
２
）

－ １
＋ ｜５ － ２７ ｜ － ２ ３ ．

（２） － １
２ ０１０

× －
１

２

－ ２

＋ （π － ３）
０
＋ ｜２sin６０° － １｜ ．

·４·



第 3课时 　整 　 　式

一 、选择题

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　１ ．计算 （２ x）３ ÷ x的结果正确的是 （ 　 　 ）

A ．８ x２ B ．６ x２ C ．８ x３ D ．６ x３

２ ．下列计算正确的是 （ 　 　 ）

A ．３ x ＋ ２ x２ ＝ ５ x３

B ．（a － b）２ ＝ a２ － b２

C ．（－ x３ ）２ ＝ x６

D ．３ x２ · ４ x３ ＝ １２ x６

３ ．某超市进了一批商品 ，每件进价为 a元 ，若要获利 ２５％ ，则每件商品的零售价应定为

（ 　 　 ）

A ．２５％ a B ．（１ － ２５％ ）a

C ．（１ ＋ ２５％ ）a D ．
a

１ ＋ ２５％

４ ．６ x２ ym 与 － ３ xn y３ 的和是单项式 ，则 m 、 n的值是 （ 　 　 ）

A ．m ＝ ３ ，n ＝ ２ B ．m ＝ ２ ，n ＝ ３

C ．m ＝ － ３ ，n ＝ － ２ D ．m ＝ － ２ ，n ＝ － ３

５ ．如果代数式 － ２a＋ ３b＋ ８的值为 １８ ，那么代数式 ９b － ６a＋ ２的值等于 （ 　 　 ）

A ．２８ B ． － ２８

C ．３２ D ． － ３２

６ ．减去 － ３m等于 ５m２
－ ３m － ５的代数式是 （ 　 　 ）

A ．５（m２
－ １） B ．５m２

－ ６m － ５

C ．５（m２
＋ １） D ． － （５m２

＋ ６m － ５）

７ ．已知 x ＋ y ＝ － ５ ，xy ＝ ６ ，则 x２ ＋ y２ 的值是 （ 　 　 ）

A ．１ B ．１３

C ．１７ D ．２５

二 、填空题

８ ．用代数式表示“a、b两数的平方差” ，结果为 　 　 　 　 ．

９ ．计算 ：（１） ９ x３ ÷ （ － ３ x２ ） ＝ 　 　 　 　 ．

（２） （ － ３ x２ y） · １

３
x y２ ＝ 　 　 　 　 ．

１０ ．２a（a＋ b） － （a＋ b）２ ＝ 　 　 　 　 ．

１１ ．已知 a、b互为相反数 ，并且 ３a － ２b＝ ５ ，则 ７ a＋ ２b＝ 　 　 　 　 ．

１２ ．已知 x２ － x － １ ＝ ０ ，则 － x３ ＋ ２ x２ ＋ ２ ００７ ＝ 　 　 　 　 ．

１３ ．观察下列等式 ：１
２
－ ０

２
＝ ２ × ０ ＋ １ ，２

２
－ １

２
＝ ２ × １ ＋ １ ，３

２
－ ２

２
＝ ２ × ２ ＋ １ ，４

２
－ ３

２
＝ ２ × ３ ＋

１ ，⋯ ，这些等式反映出自然数间的某种规律 ，将你猜想到的规律用关于自然数 n的等式表示出来 ：

　 　 　 　 　 　 　 　 ．

·５·



三 、解答题

１４ ．化简 ：

（１） （a＋ ２b）（a － ２b） － １

２
b（a － ８b） ； 　 　 　 　 　 　 （２） ［（x ＋ y）２ － y（２ x ＋ y）］ ÷ ２ ；

（３） （３ x ＋ ２）（３ x － ２） － ５ x（x － １） － （２ x － １）２ ．

１５ ．先化简 ，再求值 ：（a ＋ １）
２
－ ２（a ＋ １） － ３ ，其中 a ＝ ２ ．

１６ ．已知 y ＋ ２ x ＝ １ ，求代数式 （y ＋ １）
２
－ （y２ － ４ x）的值 ．

·６·



第 4课时 　因 式 分 解

一 、选择题

１ ．把 x３ － ２ x２ y ＋ xy２ 分解因式 ，结果正确的是 （ 　 　 ）

A ．x（x ＋ y）（x － y）
B ．x（x２ － ２ x y ＋ y２ ）
C ．x（x ＋ y）２

D ． x（x － y）２

２ ．下列因式分解正确的是 （ 　 　 ）

A ．４ － x２ ＋ ３ x ＝ （２ － x）（２ ＋ x） ＋ ３ x
B ．－ x２ ＋ ３ x ＋ ４ ＝ － （x ＋ ４）（x － １）

C ．１ － ４ x ＋ ４ x２ ＝ （１ － ２ x）２

D ．x２ y － xy ＋ x３ y ＝ x（xy － y ＋ x２ y）
３ ．如果 （x ＋ ４）（x － ５） ＝ x２ ＋ px ＋ q ，那么 p 、q的值是 （ 　 　 ）

A ． p ＝ １ ，q＝ ２０

B ．p ＝ １ ，q ＝ － ２０

C ．p ＝ － １ ，q ＝ － ２０

D ． p ＝ － １ ，q ＝ ２０

４ ．若 a２ ＋ c２ ＋ ２b２ ＋ ２ab ＋ ２bc ＝ ０ ，则 a － c的值为 （ 　 　 ）

A ．１ B ．０

C ． － １ D ．不能确定

５ ．如果 x － ３是多项式 ２ x２ － ５ x ＋ m的一个因式 ，则 m等于 （ 　 　 ）

A ．６ B ． － ６ C ．３ D ． － ３

６ ．若 a ＋ b ＝ ３ ，则 ２a２ ＋ ４ab ＋ ２b２ － ６的值为 （ 　 　 ）

A ．１２ B ．６

C ．３ D ．０

二 、填空题

７ ．分解因式 ：a２ － ２a＝ 　 　 　 　 ．

８ ．（１０珠海）分解因式 ：x３ y － xy ＝ 　 　 　 　 ．

９ ．９ x２ － ６ x ＋ 　 　 ＝ （３ x － １）
２
．

１０ ．分解因式 ：a２ － ２ab＋ b２ － １ ＝ 　 　 　 　 ．

１１ ．已知 ２ x － ３ ＝ ０ ，则 x（x２ － x）＋ x２ （５ － x） － ９ ＝ 　 　 　 　 ．

１２ ．在日常生活中如取款 、上网等都需要密码 ．有一种用“因式分解”法产生的密码 ，方便记忆 ．

原理是 ：如对于多项式 x４ － y４ ，因式分解的结果是（x － y）（x ＋ y）（x２ ＋ y２ ） ，若取 x ＝ ９ ，y ＝ ９时 ，则

各个因式的值是 ：x － y ＝ ０ ，x ＋ y ＝ １８ ，x２ ＋ y２ ＝ １６２ ，于是就可以把“０１８１６２”作为一个六位数

密码 ．对于多项式 ４ x３ － x y２ ，取 x ＝ １０ ，y ＝ １０ 时 ，用上述方法产生的密码是 　 　 　 　 （写出一个

即可） ．

·７·
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三 、解答题

１３ ．因式分解 ：

（１） a（x － y） － b（y － x）＋ c（x － y） ； 　 　 （２） x２ － ４ y２ ＋ x － ２ y ．

１４ ．已知 ：| x ＋ y － ２ | ＋ （２ xy － １）
２
＝ ０ ，求 x３ ＋ xy２ ＋ y３ ＋ x２ y的值 ．

·８·



第 5课时 　分 　 　式

一 、选择题

１ ．（１０中山）使分式 x
２ x － ４有意义的 x的取值范围是 （ 　 　 ）

A ．x ＝ ２ B ．x ≠ ２

C ．x ＝ － ２ D ．x ≠ － ２

２ ．如果把分式
２ x
x ＋ y中的 x 和 y 的值都扩大两倍 ，那么分式的值 （ 　 　 ）

A ．扩大四倍 B ．不变 C ．缩小两倍 D ．无法确定

３ ．化简
x２

y － x －
y２

y － x的结果是 （ 　 　 ）

A ． － x － y B ．y － x C ．x － y D ．x ＋ y

４ ．化简 １ ＋
１

a － １ ÷
a

a２ － ２ a＋ １
的结果是 （ 　 　 ）

A ．a＋ １ B ．
１

a － １ C ．
a － １
a D ．a － １

５ ．如果 x ∶ y ＝ ２ ∶ ３ ，则下列各式不成立的是 （ 　 　 ）

A ．
x ＋ y
y ＝

５

３
B ．

y － x
y ＝

１

３

C ．
x
２y ＝

１

３
D ．

x ＋ １

y ＋ １
＝

３

４

６ ．若 x ＋ １

x ＝ ３ ，则
x２

x４ ＋ x２ ＋ １
的值为 （ 　 　 ）

A ．
１

８
B ．

１

１０
C ．

１

２
D ．

１

４

７ ．若使分式
x２ ＋ ２ x － ３

x２ － １
的值为 ０ ，则 x的值为 （ 　 　 ）

A ．１或 － １ B ． － ３或 １ C ． － ３ D ． － ３或 － １

二 、填空题

８ ．若
x
y ＝ ２ ，则

x ＋ y
２ y ＝ 　 　 　 　 ．

９ ．若分式 x２ － １
x － １的值为零 ，则 x的值等于 　 　 　 　 ．

１０ ．化简 ：
２m

m２
－ ９

－
１

m ＋ ３
＝ 　 　 　 　 ．

１１ ．已知实数 a、b满足 ：a· b＝ １ ，那么
１

a２ ＋ １
＋

１

b２ ＋ １
的值为 　 　 　 　 ．

１２ ．观察下列各等式 ：
１

１ × ２
＝

１

１
－

１

２
，

１

２ × ３
＝

１

２
－

１

３
，

１

３ × ４
＝

１

３
－

１

４
， ⋯ ，根据你发现

的规律 ，计算 ：
２

１ × ２
＋

２

２ × ３
＋

２

３ × ４
＋ ⋯ ＋

２

n× （n＋ １）
＝ 　 　 　 　 （n为正整数） ．

·９·



三 、解答题

１３ ．化简 ：

（１）
３ x

x２
－ ９

－
x２

９ － x２ ；　 　 　 　 　 　 　 （２）
m２

＋ ２m ＋ １

m２
－ １

－
２

m － １
．

１４ ．先化简 ，再求值 ： x － ２ －
５

x ＋ ２
÷

x － ３

２ x ＋ ４
，其中 x ＝ ２ － ３ ．

１５ ．已知 y ＝
x２ ＋ ２ x ＋ １

x２ － １
÷

x ＋ １

x２ － x － x ＋ １ ．试说明不论 x为何值 ，y的值不变 ．

１６ ．若实数 x 、 y满足 x２
＋ ６ x ＋ x － y ＋ １ ＋ ９ ＝ ０ ．求代数式

１

x － y ＋
１

x ＋ y ÷
y

x２
－ y２
的值 ．

（要求对代数式先化简 ，再求值）

·０１·



第二单元 　 方程与不等式 （组 ）

第 6课时 　一次方程（组）

一 、选择题

１ ．（１０广州）下列运算正确的是 （ 　 　 ）

A ． － ３（x － １）＝ － ３ x － １ B ． － ３（x － １）＝ － ３ x ＋ １

C ． － ３（x － １）＝ － ３ x － ３ D ． － ３（x － １）＝ － ３ x ＋ ３

２ ．若 x ＝ ２是关于 x的方程 ２ x ＋ ３m － １ ＝ ０的解 ，则 m的值为 （ 　 　 ）

A ． － １ B ．０ C ．１ D ．
１

３

３ ．以下是方程 １
x －

１ － x
２ x ＝ １去分母后的结果 ，其中正确的是 （ 　 　 ）

A ．２ － １ － x ＝ １ B ．２ － １ ＋ x ＝ １

C ．２ － １ ＋ x ＝ ２ x D ．２ － １ － x ＝ ２ x

４ ．已知
x ＝ １

y ＝ － １
是方程 ２ x － ay ＝ ３的一个解 ，那么 a的值为 （ 　 　 ）

A ．１ B ．３ C ． － ３ D ． － １

５ ．二元一次方程组
x ＋ ３y ＝ ４

２ x － ３y ＝ － １
的解是 （ 　 　 ）

A ．
x ＝ １

y ＝ １
B ．

x ＝ － １

y ＝ － １

C ．
x ＝ － ２

y ＝ ２
D ．

x ＝ － ２

y ＝ － １

６ ．若方程组
２a － ３b ＝ １３

３a ＋ ５b ＝ ３０ ．９
的解是

a ＝ ８ ．３

b ＝ １ ．２
，则方程组

２（x ＋ ２） － ３（y － １） ＝ １３ ，

３（x ＋ ２） ＋ ５（y － １） ＝ ３０ ．９
的

解是 （ 　 　 ）

A ．
x ＝ ６ ．３

y ＝ ２ ．２
B ．

x ＝ ８ ．３

y ＝ １ ．２
C ．

x ＝ １０ ．３

y ＝ ２ ．２
D ．

x ＝ １０ ．３

y ＝ ０ ．２

７ ．若关于 x ，y的二元一次方程组
x ＋ y ＝ ５k
x － y ＝ ９k的解也是二元一次方程 ２ x ＋ ３ y ＝ ６的解 ，则 k的

值为 （ 　 　 ）

A ． －
３
４

B ．
３
４

C ．
４
３

D ． －
４
３

二 、填空题

８ ．已知 ２ x| ２m－１ |
－ ５ ＝ ０是关于 x的一元一次方程 ，则 m的值为 　 　 　 　 ．

９ ．若方程 ２ | m | － x ＝ ３ x ＋ ５的解是 x ＝ ２ ，则 m的值为 　 　 　 　 ．

１０ ．已知方程组
ax － by ＝ ４

ax ＋ by ＝ ２
的解为

x ＝ ２

y ＝ １
，则 ２a － ３b的值为 　 　 　 　 ．

·１１·



１１ ．当 x ＝ 　 　 　 　时 ，代数式
２ x － ３

５
与代数式

２

３
x － ３的差为 ０ ．

１２ ．若关于 x的方程 ax ＋ １

x － １
－ １ ＝ ０有增根 ，则 a的值为 　 　 　 　 ．

三 、解答题

１３ ．解方程（组） ：

（１）
２ x ＋ １

３
－
１０ x ＋ １

６
＝ １ ；　 　 　 　 　 　 　 　 （２）

x ＋ ２ y ＝ １ ，

３ x － ２ y ＝ １１ ．

１４ ．解分式方程 ：

（１）
１

x － １ －
２ x
１ － x ＝ １ ； 　 （２）

２ x２ － ３ x
x２

－ １
＋
１ － ２ x
x － １

＝ ０ ．

１５ ．甲 、乙两人解方程组
ax ＋ by ＝ ２ ，

cx － ７ y ＝ ８ ．
甲正确地解出得

x ＝ ３ ，

y ＝ － ２ ．
乙因抄错了 c 解得

x ＝ － ２ ，

y ＝ ２ ．
求 a、b 、c的值 ．

·２１·



第 7课时 　实际问题与一次方程（组）

一 、选择题

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　１ ．某品牌服装折扣店将某件衣服按进价提高 ５０％ 后标价 ，再打 ８折（标价的 ８０％ ）销售 ，售价

为 ２４０元 ，设这件衣服的进价为 x元 ，根据题意 ，下面所列的方程正确的是 （ 　 　 ）

A ．x · ５０％ × ８０％ ＝ ２４０

B ．x · （１ ＋ ５０％ ） × ８０％ ＝ ２４０

C ．２４０ × ５０％ × ８０％ ＝ x
D ． x · （１ ＋ ５０％ ）＝ ２４０ × ８０％

２ ．花果山景区某一景点改造工程要限期完成 ，甲工程队独做可提前一天完成 ，乙工程队独做

要误期 ６天 ，现由两工程队合做 ４天后 ，余下的由乙工程队完成 ，若设工程期限为 x天 ，则下面所列

方程正确的是 （ 　 　 ）

A ．
４

x ＋ １
＋

x
x － ６

＝ １

B ．
１

x － １
＝

x
x ＋ ６

C ．
４

x － １
＋

x
x － ６

＝ １

D ．
４

x － １
＋

x
x ＋ ６

＝ １

３ ．端午节时 ，王老师用 ７２元钱买了荷包和五彩绳共 ２０个 ．其中荷包每个 ４元 ，五彩绳每个 ３

元 ，设王老师购买荷包 x个 ，五彩绳 y个 ，根据题意 ，下列列出的方程组正确的是 （ 　 　 ）

A ．
x ＋ y ＝ ２０

３ x ＋ ４ y ＝ ７２
B ．

x ＋ y ＝ ２０

４ x ＋ ３y ＝ ７２

C ．
x ＋ y ＝ ７２

４ x ＋ ３y ＝ ２０
D ．

x ＋ y ＝ ７２

３ x ＋ ４ y ＝ ２０

４ ．甲 、乙两个药品仓库共存药品 ４５吨 ，现从甲仓库调出库存药品的 ６０％ ，从乙仓库调出 ４０％

支援疫区 ．结果乙仓库所余药品比甲仓库所余药品多 ３吨 ，那么甲 、乙仓库原来所存药品分别为

（ 　 　 ）

A ．２４吨 ，２１吨 B ．２１吨 ，２４吨

C ．２５吨 ，２０吨 D ．２０吨 ，２５吨

５ ．甲志愿者计划用若干个工作日完成社区的某项工作 ．从第三个工作日起 ，乙志愿者加盟此

项工作 ，且甲 、乙两人工效相同 ，结果提前 ３天完成任务 ，则甲志愿者计划完成此项工作的天数是

（ 　 　 ）

A ．８ B ．７ C ．６ D ．５

二 、填空题

６ ．由于电子技术的飞速发展 ，计算机的成本不断降低 ，若每隔 ３年计算机的价格降低 １
３

，现价

为 ２ ４００元的某款计算机 ，３年前的价格为 　 　 　 　 　 　元 ．

７ ．用化肥若干千克给一块麦田施肥 ，每亩用 ６千克 ，还差 １７千克 ；每亩用 ５ 千克 ，还多 ３ 千

克 ，这块麦田有 　 　 　 　亩 ．

·３１·
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